Come calcolare il numero di eventi

Una volta fatto il fit alla distribuzione, dovete salvare il risultato del vostro lavoro nel

worksheet prima di poterlo sottomettere al server.
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Come calcolare i1l numero di eventi

Events si calcola usando la seguente formula:

2-/m-N-0|GeV]
Whin [GGV]

Events =

- N viene dal risultato del fit;
- o viene dal risultato del fit;

- Wuin Si calcola come segue:
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Come calcolare i1l numero di eventi

Events si calcola usando la seguente formula:

- N viene dal risultato del fit;
- o viene dal risultato del fit;

2-/m-N-0|GeV]

Events =

Whin [GGV]

In questo esempio:

- Wuin Si calcola come segue: Events
— 2 1.77 - 2042 - 0.00515 / 0.001
Emmmm ~ 37227
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o e wvin devono essere entrambi espressi
Max — Min nella stessa unita di misura
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